

Pražské služby, a.s.
Pod Šancemi 444/1
180 77 Praha 9

IČ:60194120

ROZVAHA
k 31.03.2012
v tis. Kč

	Poznámka	2012	2011
AKTIVA CELKEM		4 888 973	5 043 602
Dlouhodobá aktiva celkem		4 233 968	4 269 004
Pozemky, budovy a zařízení		4 102 945	4 109 986
Investice do nemovitostí		0	0
Nehmotná aktiva		54 025	67 720
Dlouhodobý finanční majetek		76 998	91 298
Dlouhodobé pohledávky		0	0
Krátkodobá aktiva celkem		655 005	774 598
Zásoby		45 797	19 443
Pohledávky z obchodního styku		356 819	268 226
Splatné daňové pohledávky		0	0
Ostatní pohledávky		1 441	5 380
Finanční aktiva ostatní		0	0
Peníze a peněžní ekvivalenty		246 080	372 958
Ostatní krátkodobá aktiva		4 868	108 591
VLASTNÍ KAPITÁL A ZÁVAZKY CELKEM		4 888 973	5 043 602
Vlastní kapitál celkem		3 675 886	3 761 649
Základní kapitál		2 631 167	2 631 167
Rezervní a ostatní fondy		604 316	598 060
Nerozdělený zisk minulých let		414 201	495 732
Zisk běžného roku		26 202	36 690
Dlouhodobé závazky celkem		252 425	188 064
Bankovní úvěry		0	0
Ostatní závazky		0	0
Závazky z finančního pronájmu		99 721	57 736
Odložený daňový závazek		152 704	130 328
Výnosy příštích období		0	0
Krátkodobé závazky celkem		960 662	1 093 889
Bankovní úvěry		562 500	712 500
Závazky z obchodního styku		119 247	107 960
Závazky z finančního pronájmu		0	0
Závazky vůči zaměstnancům		40 204	40 190
Splatné daňové závazky		16 177	39 430
Ostatní závazky		156 077	122 854
Ostatní cizí zdroje		66 457	70 955
Sestaveno dne: 24.04.2012	Ing. Martin Somló Ekonomický ředitel		
Právní forma účetní jednotky: akciová společnost	Předmět podnikání nakládání s odpady		

Pražské služby, a.s.
Pod Šancemi 444/1
180 77 Praha 9

IČ: 60194120

VÝKAZ ZISKU A ZTRÁTY
k 31.03.2012
v tis. Kč

	Poznámka	2012	2011
Tržby za prodej zboží		21 224	20 088
Náklady vynaložené na prodané zboží		20 274	19 111
Obchodní marže		950	977
Tržby za prodej vlastních výrobků a služeb		756 831	726 113
Ostatní provozní výnosy		5 044	6 275
Změna stavu zásob nedokončené výroby		0	0
Aktivace		339	168
Spotřeba materiálu a energie		50 811	53 408
Služby		378 822	360 196
Osobní náklady		179 174	178 319
Odpisy		115 281	96 313
Ostatní provozní náklady		7 929	7 873
Provozní zisk		31 147	37 424
Finanční náklady /výnosy		4 945	734
Zisk před zdaněním		26 202	36 690
Daň z příjmů - splatná+ odložená			
Zisk (ztráta) za účetní období		26 202	36 690
Zisk připadající na akcii (Kč)			
Zředěný zisk připadající na akcii (Kč)			

Sestaveno dne: 24.04.2012	Ing. Martin Somló Ekonomický ředitel
Právní forma účetní jednotky: akciová společnost	Předmět podnikání nakládání s odpady

Pražské služby a.s.

Mezitímní zpráva za rok 2012

Popis podnikatelské činnosti a důležité faktory, které ovlivnily hospodaření a.s. za první čtvrtletí 2012

Pražské služby a.s. vytvořily v prvním čtvrtletí 2012 zisk ve výši 26 202 tis. Kč, což je o 17,3 mil. Kč (+ 193,1 %) více než stanoví hospodářský plán. V porovnání se stejným obdobím loňského roku je výše vytvořeného zisku o 10,5 mil. Kč (- 28,6%) nižší.

Hospodářský výsledek společnosti v meziročním srovnání byl ovlivněn zejména nárůstem nákladů na odpisy hmotného majetku (+ 19 mil. Kč) v souvislosti se zařazením kogenerační jednotky do majetku společnosti v závěru r. 2011. Pozitivní vývoj zaznamenaly v hodnoceném období celkové výnosy společnosti, které se v meziročním srovnání zvýšily o 30,6 mil. Kč (+4,1 %) z titulu meziročního navýšení výkonů zimní služby.

Závod 11 - Odvoz a recyklace odpadu hospodařil v prvním čtvrtletí 2012 se ziskem 39 269 tis. Kč, což je o 4,2 mil Kč (+ 12,1 %) více než stanoví hospodářský plán, v meziročním srovnání došlo k poklesu vytvořeného zisku o 3 mil. Kč (- 7,1 %).

Na hospodaření závodu se negativním způsobem promítlo snížení výkupních cen z prodeje tříděného materiálu, které v porovnání se stejným obdobím loňského roku zapříčinilo pokles výnosů i zisku o 6,4 mil. Kč. Snížení celkových výnosů závodu o 11,9 mil. Kč ve srovnání s plánem je doprovázeno adekvátním snížením celkových nákladů (-15,7 mil. Kč). Největší úspory závod dosáhl v nákladech na skládkování (- 6 mil. Kč), v nákladech na pořízení náhradních dílů (-2,8 mil. Kč) a v nákladech na agenturní pracovníky (- 2,1 mil. Kč).

Závod 12 - Údržba komunikací vytvořil za hodnocené období zisk ve výši 18 247 tis. Kč, což je o 8,9 mil. Kč (+ 94,5 %) více než stanoví hospodářský plán. Při meziročním srovnání dosáhl závod o 12,4 mil. Kč (+ 212,5 %) lepšího hospodářského výsledku.

Hlavní příčinou pozitivního vývoje hospodaření závodu je navýšení výnosů v oblasti zimní údržby komunikací, které v porovnání s loňským rokem stouply o 27,8 mil. Kč (+ 12 %). Rozšíření činnosti závodu bylo doprovázeno v meziročním srovnání růstem nákladových položek, které souvisí s provozem. Největší nárůst zaznamenaly náklady na pořízení náhradních dílů ve výši 2,1 mil. Kč, náklady na opravy vozidel ve výši 2,5 mil. Kč a náklady na energie ve výši 1,1 mil. Kč. Celkový růst nákladů závodu byl výrazně nižší než růst výnosů, což se pozitivně projevilo na výši vytvořeného zisku závodu ve srovnání se stejným obdobím loňského roku.

Závod 14 - Závod na energetické využití odpadu (ZEVO) vytvořil v prvním čtvrtletí 2012 zisk ve výši 6 893 tis. Kč, což je o 2,1 mil. Kč (+ 45,1 %) více než stanoví hospodářský plán, v meziročním srovnání došlo naopak k poklesu vytvořeného zisku o 18,9 mil. Kč (- 73,2 %).

Hlavní příčinou vývoje ekonomiky závodu byl výrazný nárůst nákladů na odpisy hmotného majetku (+ 16,8 mil. Kč), který souvisí se zařazením kogenerační jednotky do majetku společnosti. V porovnání s plánovanými hodnotami dosáhl závod cenných úspor v oblasti nákladů na materiál ve výši 1,4 mil. Kč a nákladů na energie ve výši 1,1 mil. Kč. Všechny ostatní nákladové položky byly čerpány víceméně v očekávané výši.

Podnikové ředitelství hospodařilo se ztrátou 38 207 tis. Kč, což je o 2 mil. Kč (5 %) méně než stanoví hospodářský plán, v meziročním srovnání došlo k nárůstu vytvořené ztráty o 1 mil. Kč (+ 2,7 %). Vývoj, jak v oblasti výnosů tak v oblasti nákladů, dosáhl očekávané úrovně, v meziročním srovnání vzrostly nejvíce osobní náklady (+ 2 mil. Kč) zejména z titulu zvýšení počtu pracovníků a náklady na poradenské činnosti (+ 1,6 mil. Kč) zejména v oblasti právních služeb.

Všechny ekonomické ukazatele uváděné v textu i ve výkazové části jsou zpracovány v souladu s IAS/IFRS.

Ve zprávě nejsou uvedeny údaje o činnosti dceřiných společností AKROP a Nepřekonatelný servis, neboť ekonomické parametry činnosti těchto společností jsou ve vztahu k Pražským službám a.s. pod hranicí významnosti.

Předpokládaný vývoj podnikatelské činnosti

V průběhu dalšího období r. 2012 očekáváme zvýšení objemu vytvořeného zisku zejména díky vyšší poptávce po kapacitách na letní údržbu komunikací.

4. 5. 2012